



Roborul, poporul și guvernatorul

Guvernatorul BNR, Mugur Isărescu:
„ROBOR-ul a ajuns un fel de terorist. Toți îl urmăresc și nu reușește nimeni să-l prindă“

◆ PAG. 3

CJC a decis



Lovitură pentru elevii navetiști! NU vor beneficia de reduceri la transport!

Elevii navetiști s-au ales cu buza umflată în ceea ce privește decontarea transportului până la școală. Proiectul ce prevedea acest lucru a fost respins la mustață în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Județean Constanța (CJC) de joi, 7 februarie. Înainte ca proiectul să fie supus la vot, ședința a fost marcată de o mulțime de dispute între consilierii PSD și PNL, care nu au putut să facă pace nici măcar când a venit vorba de elevii constănțeni, iar totul s-a transformat într-un scandal cu iz electoral.

◆ PAG. 4

Scrisoare a celor mai importante asociații de magistrați, adresată miniștrilor de Justiție din statele UE

Judecătorii și procurorii, în majoritate, NU s-au opus modificării legilor Justiției!

◆ PAG. 3

SSC Farul mută spectaculos pe piața transferurilor

◆ PAG. 8

Amenințări peste tot!

Spionii și hoții, deghizați în aplicații populare pentru smartphone

◆ PAG. 2

Este deja funcțional!

Când va fi operațional Sistemul național de verificare a medicamentelor

Implementarea Directivei europene privind serializarea medicamentelor presupune crearea unor structuri naționale. Sistemul național de verificare a medicamentelor



este funcțional și va fi operațional începând de pe 9 februarie. Acest sistem este unic în lume, prin complexitate și prin faptul că acoperă 28 de țări din Uniunea Europeană.

◆ PAG. 5

Prognoze

Comisia Europeană critică ordonanța lăcomiei

Ordonanța lăcomiei, cadoul de Crăciun pentru economie, ar putea afecta creditarea și potențialele investiții noi în România, avertizează Comisia Europeană, în prognoza de iarnă pentru



țara noastră. CE mai apreciază că economia va crește cu 3,8%, în 2019, mult sub ce cred cei de la București (5,5%). Desigur, bugetul pentru anul în curs e bazat pe prognoza autohtonă, nu pe cea a Bruxelles-ului. Suntem optimiști.

◆ PAG. 8

EDITORIAL

E important cine ne reprezintă la Bruxelles, indiferent de funcție!

Fără prețiozități, despre europarlamentare și „Afaceri europene” (IV)

◆ PAG. 8